



## 小记者习作选登

在这个烂漫春日里,小记者踏青、郊游等,忙碌且快乐!

# 我们徜徉在春天里

明珠小学三(3)班 周怡帆

终于等到了春游!这么好的日子,我可要多吃点零食!”……一大早,班里并没有响起琅琅的读书声,而是吵得炸开了锅。这是怎么回事?今天,学校组织春游活动!

到达活动场地后,欧阳老师把我们召集在一起,郑重地宣布:“大家备好跳绳,马上就要开始跳绳比赛了!”于是,大家急急忙忙地拿上跳绳,等待着暴风雨来临。

“三、二、一,开始!”“猴王”一声令下,我们这些“小猴子”就使出了吃奶的劲儿,开始快速地跳绳。第一次,我发挥失常,没一会儿就断了。而何依函却

坚持了好几个回合,为了拿冠军,她想了个“妙计”:慢慢跳,力气留到最后用。于是,大家都相继断了,最终,场上只剩我和洪熠展了。我已经累得精疲力尽了,便在心里默默地鼓励自己:周怡帆加油,你马上就成功了!终于,我和洪熠展成为了双冠军!此时,我的脚已经不听使唤了,不自主地抖个不停,往席子上一躺,就站不起来了。但我的心依然为自己的努力和坚持感到自豪。

休息过后,便是游戏时间。欧阳老师神秘地跟我们说:“你们想不想

看‘一人推,万人倒’的视频?”“想!”“那我们自己来表演好不好!”“好!”

于是,我们肩并肩站成两排,欧阳老师则正对着我们。“三、二、一!”欧阳老师一个“降龙十八掌”,我们便“扑倒在地”。

接着,欧阳老师与林老师摆了一个有趣的POSE,假装若无其事地拍照。这时,蠢蠢欲动的我们伺机冲了上去,猛地来了一掌“铁砂掌”,老师们惊呼一声,便应声倒地。“哈哈……”老师们滑稽的模样逗得我们哈哈大笑。不知不觉中,一天过去了,快乐的春游结束了。

明镜小学四(4)班 鲍秋彤

阳光明媚,我们踏着徐徐清风,踩着细碎树影,向人民英雄纪念碑走去。

虽然走得很累,可比以前的革命烈士长征好太多了,他们面对的是硝烟战火,而我们面对的是鸟语花香。

终于到达了纪念碑。纪念碑右侧有一幅浮雕,上面雕刻着一部分烈士打仗牺牲时的场景。看着这些浮雕,

我仿佛回到了那个硝烟弥漫的战争年代,并亲眼目睹了烈士们不顾自身的安危,冲上去英勇杀敌的那一幕,感受到了烈士们抛头颅、洒热血、献忠心、甘为祖国效力的大无畏精神。站在浮雕前,我心中升起了浓浓的敬意。我们现在的美好生活是革命烈士先辈用自己最宝贵的生命换来的,我们要万分珍惜啊!

缅怀仪式开始了,四位同学把花圈敬献给人民英雄,我们怀着沉痛的心情开始默哀,大家没有了往日的嬉闹,体会着烈士们的不怕牺牲的精神,我心里暗暗发誓:我们不会把你们忘记的,革命烈士先辈们!安息吧!我们会把你们的精神传承下来,珍惜今天美好的生活,努力学习,争当新时代的好少年。

实验小学 三(2)班 胡晨柳

“芳原绿野恣行事,春入遥山碧四周。”清晨,我还在床上迷迷糊糊的时候,老妈一声:“小妞,起床春——游——啦!”我瞬间清醒,从床上跳了起来,穿衣、梳洗、吃早饭,“连滚带爬”地赶到了学校。

“春游去喽……”才走到二楼楼梯口,就听到三楼教室里传出一阵阵喜悦的欢呼声和爽朗的笑声,走进教室更是

热闹极了,不一会儿,在祝老师的嘱咐声中,我们兴奋地出发了。

一路上,小伙伴们排着队伍,背着小背包,唱着歌儿说说笑笑来到了新安江彩虹桥边的公园。同学们铺好了地毯,有的大“战”美食,有的在玩健身器材,最有趣的是——眉目如画的周书艺手里拿着粉哒哒的桃花扮仙女,头插桃花的闫紫杭欢乐地摇晃木马,披

金戴银的柳知画专心欣赏桃树并吟唱着……这群花枝招展的姑娘们难道是在举行“秀美桃花”大赛吗?而我坐在旁边的树下做个点头咂嘴的观众,一边美美地观看,一边狼吞虎咽地吃零食。

玩着玩着,很快就下午了,意犹未尽,但我们还是在一阵阵欢声笑语中结束快乐的春游!

新一小三(3)班 邓钧文

春天来了,大地万物复苏,到处生机勃勃。周末,我和爸爸妈妈一起来到郊外寻找春天。

我们驾车来到了乡下的田野。那里桃花穿着粉红的衣裳,犹如一位亭亭玉立的少女正在迎接着我们。路旁的野花

争奇斗艳,有白的、红的、黄的、紫的,多得数不清,星星点点洒落在灌木丛里。田野里的油菜花穿着黄色的衣裳,散发出沁人心脾的香味。从高处俯看着田野,宽阔的稻田像一块块巨大的绿色地毯。草地上,春风拂面,小朋友们欢快地奔跑

着放风筝。风筝乘着春风飞得越来越高,小朋友们开心得跳起来,欢笑声飘得很远很远。

我终于找到了春天,原来春天就在我们的身边……

新一小四(3)班 周奥蕊

吹着和煦的春风,沐浴着温暖的阳光,我们精神抖擞,整装待发。离开了美丽的校园,我们踏上了去往农夫山泉工厂的路程。

走进厂房,看见许多挂在墙上有关农夫山泉的照片。有习主席前来视察的图像、有农夫山泉厂区分布图……

登上二楼,映入眼帘的是宏伟壮观的生产线。这条生产线很有规律,水要经过许多道工序,才能成为一瓶合格的水。第一道工序就是水处理,农夫山泉

的水是从新安江大坝内70米以下深处取来的,水质非常优良,含有许多人体有益的物质。这些生产线上的大型设备,有的像装酒的酒桶;有的像一条纽带高速运转着;还有的像一条条轨道,横七竖八地排列着……更神奇的是有一个车间并没有开灯,而是利用太阳能来照亮的。

参观完农夫山泉厂区,我们步行来到水电站的花园中。我们选择在一条小路上铺上垫子,收拾了背包就开始吃喝玩乐。下午的时间,是孩子们最快乐、最

幸福的时光。有的人像猴子似的爬上树去“荡秋千”;有的人像没头苍蝇似的跑来跑去,兴高采烈地玩抓人;有的人趴在垫子上玩飞行棋;还有的坐在树荫底下,安安静静地看书……那我在干什么呢?哦!这个时候啊,我和组员们,正疯狂地滚草地呢!我和她们比赛,看谁滚得快,结果我们一个个滚得头晕脑胀,分不清东南西北。

今天的徒步旅行虽然很累,但我同样收获了满满的幸福感和快乐感。